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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

  

 Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2013. július 22-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk     polgármester 

Csertő Attila  képviselő 

Domján István képviselő 

Forgó Gábor  képviselő   

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán képviselő  

Szabó Sándor  képviselő  (8 fő) 

    

Igazoltan távol:          Bodor József  képviselő  (1 fő) 

    

Tanácskozási joggal megjelent:  

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  ügyintéző 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 15.00 órakor 

megnyitotta. Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 8 fő képviselő jelen 

van.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen Márk 

polgármester a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

142/2013. (VII. 22.) sz. NORMATÍV Kth: 

Képviselő-testület 2013. július 22-én  

megtartott  rendkívüli ülés napirendje 

 

             Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. július 22-én 

megtartott rendkívüli ülésén az alábbi napirendet fogadja el: 

 

  Közérdekű bejelentések 

 

1. Zöldhulladék gyűjtés időpontjának meghatározása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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2. Hozzájárulás az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a  

LEADER térségek közötti együttműködés végrehajtásához nyújtandó 

támogatás igényléséhez, „Térségek hagyományőrző rendezvénye és 

mezőgazdasági termékeinek bemutatása” című pályázat megvalósításához 

 

3. Egyebek 

 

     Felelős:      Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

     Határidő:    azonnal 

 

1. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Zöldhulladék gyűjtés időpontjának meghatározása 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. számú melléklete)  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

143/2013. (VII. 22.) sz. Kth. 

Zöldhulladék gyűjtés időpontjának meghatározása 

      Határozat 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 80/2013. (IV.24.) 

Kth számú határozatában meghatározott zöldhulladék szállítás időpontjait a 

„2013.  augusztus 12-én” új  időponttal egészíti ki. .A közterületen elhelyezett 

zöldhulladékot a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. szállítja el. 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: értelemszerűen 

 

Határozatról értesül: Jegyző, 

                                  Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 

 

 

2. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Hozzájárulás az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a  LEADER  

                    térségek közötti együttműködés végrehajtásához nyújtandó támogatás  

                    igényléséhez, „Térségek hagyományőrző rendezvénye és mezőgazdasági  

                    termékeinek bemutatása” című pályázat megvalósításához  

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. számú melléklete) 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő megjegyezte, nagyon sajnálja, a Művelődési Ház bővítésére 

nem kerülhet sor. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

144/2013. (VII. 22.) sz. Kth: 

Hozzájárulás az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a LEADER térségek 

közötti együttműködés végrehajtásához nyújtandó támogatás igényléséhez, „Térségek 

hagyományőrző rendezvénye és mezőgazdasági termékeinek bemutatása” című pályázat 

megvalósításához 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a 

Településünk Fejlődéséért Alapítvány „Térségek hagyományőrző rendezvénye és 

mezőgazdasági termékeinek bemutatása” című pályázatával, koordináló 

szervezetként közreműködik, vállalja a projektmenedzsment tevékenység 

feladatainak ellátását. 

 

2./ Hozzájárul, hogy a pályázat a tulajdonát képező 726/2 hrsz. alatt nyilvántartott, 

6041. Kerekegyháza, Szent I. tér 12. szám alatt található ingatlanon valósuljon 

meg, és az ingatlan használatát a fenntartási kötelezettség végéig biztosítja. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

 

3./ A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósítása érdekében a pályázat pozitív 

elbírálása esetén a projekt előfinanszírozását biztosítja – visszatérítendő támogatás 

formájában – 49.999.058 Ft összegben.    

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. 

 

 Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

 Határidő: azonnal 

 

        A határozatról értesül: 

 - Vincze Miklós jegyző és általa: 

 - Pénzügyi Iroda vezetője 

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 15:30 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

      Dr. Kelemen Márk                Verosztáné Csorba Mónika  

           polgármester                        aljegyző 

 

 


